
第1回保護者アンケート（全学年）　（回収率67.7％）
Ⅰ　学校全般について

質問項目

　１　子どもはやる気を持って充実した学校生活を送っているように

感じる。

　２　学校は、校内の様子を通信・たよりやホームページで積極的に

情報発信している。

　３　部活動が活発な学校である。

　４　学校行事や各種講演会等を行うなど、保護者が学校に行き

やすい雰囲気である。

　５　子どもを長岡大手高等学校に入学させてよかったと思っている。

Ⅱ　学習について

質問項目

　６　子どもは授業に満足している。

　７　学校は、学力を伸ばすための補習などが充実している。

　８　子どもは、予習・復習など家庭学習習慣が身についている。

　９　保護者として、子どもが家庭で学習しやすい環境づくりに

努めている。

Ⅲ　進路指導・生徒指導について

質問項目

　10　学校は、進路講演会や補習等を行い、生徒の進路実現の

ために熱心に取り組んでいる。

　11　学校は、進路に関する情報を保護者に適宜提供している。

　12　学校は、生徒の不安や悩みを聞き、相談できる体制を整え

ている。

　13　学校は、規範意識を高めるための指導を熱心に行っている。

　14　家庭においても校則や学校のきまりについて理解し、指導

している。
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